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 הוראות לנבחן:

 יש לענות על כל השאלות. -

 .נק'10 -ניקוד השאלות זהה   -

 נא לכתוב באופן מסודר. רשמו את שלבי הפתרון. הסבירו את כל פעולותיכם. -

  חובה להגיע בכל ביטוי מתמטי לצורה הפשוטה ביותר.   

 הדגש את מספר השאלה.  -

 השימוש במחשבון אסור. -

            

 בהצלחה!    

  

 1שאלה 

 

 פשט את הביטוי: א.
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 ללא מחשבון: חשבב. 
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  2שאלה 

 

 פשט את הביטוי:
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 08.09.2016תאריך הבחינה: 

 פורטומ. רפשם המרצה: 

 למכינה - מתמטיקהל מבואשם הקורס: 

 529-5-0005 מספר הקורס:

 מועד:  א'   2016שנה:  

 עותש 3.5 משך הבחינה:

 איןחומר עזר: 
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 3שאלה 

 

 פתור את המשוואה:
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 4 שאלה

 פתור את המשוואה:
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 פתור את המערכת:
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 השוויון: -את אי פתור
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652ב.   xx 
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 7שאלה 

 

נמצאות בהתאמה על  E-ו Dהנקודות   AB=ACשבו  ABCבמשולש שווה שוקיים 

 BEנמצאת על המשך  F. הנקודה AD=AEכך שמתקיים  AC-ו ABהשוקיים 

כך שמתקיים  Cמהצד של  CDנמצאת על המשך  G, והנקודה Bמהצד של 

FB=GC. 

 .FD=GEהוכח: 

 

  8 שאלה

 

הוא  BE -ו   BCהוא גובה ליתר ACAB .ADשבו  ABCנתון משולש ישר זווית 

 . Oנחתכים בנקודה  BE-ו ABC .ADחוצה זווית 

 ?CDA ~BDOעבורה יתקיים    Cא. מה צריך להיות גודלה של זווית 

ב. חשב את היחס 
CDA
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S
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 .במקרה הנ"ל 

 

 

   9 שאלה

נתון:  270180,
15

8
 ctg חשב את ערכי . tg,cos,sin. 

 

 

 10שאלה 

פתור את המשוואה הבאה בתחום  3600  x: 

03)302sin(2  x 

 


